



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE MIGUEL ESTEBAN

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 249, de fecha 30 de octubre de 2015, sobre la publicación de la adjudicación del contrato del servicio de "Impartición de las enseñanzas de las Escuelas Deportivas Municipales 2015/2016". Mediante el presente se procede a la subsanación de dicho error, que es el siguiente:

En el número 5 Adjudicación, apartado a) donde dice: "Fecha: 19 de octubre de 2014".

Debe decir: "Fecha: 19 de octubre de 2015".

Miguel Esteban 13 de noviembre de 2015.-El Alcalde, Ángel Parra Requena.

N.º I.-8640